

一手商城后台优化 - 需求 #24195

去除火了供应商强制标记为现货逻辑

2021-05-24 02:20 - 张燕涛

| | | | |
|---------|------------|-------------|------------|
| 状态: | 已关闭 | 开始日期: | 2021-05-24 |
| 优先级: | 高 | 计划完成日期: | |
| 指派给: | 何永鹏 | % 完成: | 100% |
| 类别: | | 预期时间: | 0.00 小时 |
| 目标版本: | | 后端开发: | 何永鹏 |
| PRD时间: | 2021-05-24 | 跨组后端开发: | |
| 移交时间: | 2021-05-24 | CodeReview: | |
| 提测时间: | 2021-05-26 | 前端开发: | |
| 承诺上线时间: | 2021-06-03 | IOS开发: | |
| 实际上线时间: | 2021-06-03 | 安卓开发: | |
| 截稿时间: | | 测试: | 张翠茹 |
| 开发时间: | 2021-05-25 | UI: | |
| 联调时间: | | 数据组: | |
| 需求方: | 买手 | 批次(PMO): | |
| 风险评估: | 未知 | 数据组完成时间: | |
| 优先级: | 10 | | |
| 开发优先级: | 19 | | |

描述

背景：

当前线下赔付是把火了档口的所有订单都判断为现货，但是仓储并没有把火了预售形式的商品标记为现货，导致部分用户购买了【有现货】标记的商品，但是却没有赔付

目的：

维护用户权益，将火了供应商档口不需要特殊处理，作为普通供应商处理即可

PRD：

[去除火了供应商强制标记为现货逻辑](#)

to测试

后端代码分支：feature/0525#24195去除火了供应商强制标记为现货逻辑

赔付表：fmys_order_overtime_indemnity、标签现货：fmys_goods_in_stock

子任务:

BUG # 24350: 【订单详情】订单中含有现货商品，但订单详情展示 含24小时未发必赔 展示否 【订单号：121251...

Closed-关闭

历史记录

#1 - 2021-05-24 14:36 - 张燕涛

- 描述 已更新。

- 状态从 原始需求 变更为 已移交

- 指派给从张燕涛变更为马俊雄
- 优先级从中变更为高
- 开发优先级被设置为19

#2 - 2021-05-24 14:47 - 马俊雄

- 提测时间被设置为2021-05-26
- 开发时间被设置为2021-05-25

#3 - 2021-05-24 14:47 - 马俊雄

- 指派给从马俊雄变更为何永鹏
- 后端开发被设置为何永鹏

#4 - 2021-05-24 16:23 - 张翠茹

- 承诺上线时间被设置为2021-06-03
- 测试被设置为张翠茹

#5 - 2021-05-26 16:58 - 何永鹏

- %完成从0变更为40

#6 - 2021-05-27 14:15 - 何永鹏

- 描述已更新。

#7 - 2021-05-31 17:24 - 何永鹏

- 描述已更新。

#8 - 2021-06-02 10:28 - 何永鹏

- 描述已更新。

#9 - 2021-06-03 10:06 - 张翠茹

- 实际上线时间被设置为2021-06-03

#10 - 2021-06-03 21:32 - 张翠茹

- 状态从已移交变更为已完成

#11 - 2021-06-08 23:30 - 张燕涛

- 状态从已完成变更为已关闭
- PRD时间被设置为2021-05-24
- 移交时间被设置为2021-05-24